

VOTAS

Vocational Training Abroad for Teslas Students

2013-1-HR1-LEO01-03145

IZVJEŠĆE PRATITELJA/PRATITELJICE
UČENIKA

Prag, Republika Češka

od 04.01. do 18.01.2015.

IME I PREZIME :

Goran Ecimović

NAVODI O VLASTITOM RADU I PROCJENA KORISNOSTI ZA PROJEKT	<p>U I. tehničkoj školi – Tesla radim preko petnaest godina kao stručni učitelj. Laboratorijske vježbe koje izvodim s učenicima su iz predmeta: elektronički sklopovi, digitalna elektronika i informacije i komunikacije. Pokazalo se korisnim moje iskustvo u projektiranju i montaži alarmnih sistema koje sam mogao prenijeti učenicima tokom njihovih predavanja.</p> <p>U razgovoru s koordinatoricom iz Češke Republike Janom Moravcovom povukli smo paralele u radu između njihove i naše škole, opisali im našu zemlju, grad i školu odakle dolazimo.</p> <p>Prag, kolijevka europske kulture neiscrpan je izvor povijesnih i arhitektonskih informacija i puno smo vremena proveli u razgledavanju muzeja i stare gradske jezgre.</p> <p>Složili smo se da je uloga europskih projekata vrlo važna kao poveznica naroda u cilju suradnje na svim razinama društva.</p>
KOMENTARI O OSTALIM SUDIONICIMA	<p>Tema predavanja koja smo slušali bila je upotreba alarmnih sustava tvrtke 'Jablotron' koja je školi opremila dva prekrasna kabineta. Opremljenost škole je na zavidnoj razini.</p> <p>Obzirom da je koordinatorica profesorica engleskog jezika, sve jezične barijere bile su lako savladive, a ona se pokazala vrlo korisnom u prenošenju informacija između njihovih profesora i naših učenika.</p>
NAPOMENE I PREPORUKE U SVRHU POBOLJŠANJA	<p>Pripreme prije odlaska na praksu obuhvatile su češki jezik, razgovor s psihologinjom i stručni dio koje su održali naši profesori.</p> <p>Kako bi učenici mogli pratiti predavanja bez poteškoća pokazale su se korisne dvije činjenice; učenici moraju dobro poznavati struku (osnove elektrotehnike i elektronički sklopovi) i solidno se služiti engleskim jezikom.</p>
NAJBOLJI DIO SUSRETA, OBRAZLOŽENJE	<p>Stručnom dijelu rada u školi nemam nikakvu zamjerku, ali mi se ipak najviše dojmio intuzijazam đospođe koordinatorice kojim je organizirala sva događanja poput obilaska znamenitosti grada Praga. Izuzetno su bili srdačni prema nama počevši od pomoćnog osoblja, profesora i ravnateljice. Dogovorili smo nastavak suradnje i očekujemo dolazak njihovih učenika našem gradu.</p>